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Kapitola  8 

 

      Zpátky na houseboatu, Kia pomohla Jacksonovi se dokulhat k posteli, a Littlebear 

začal telefonovat. Nebyl sice v svém revíru, ale místní šerif ho znal a vždycky 

respektoval jeho a Jacksonovo mínění. Věděl, že šerif mu nebude stát v cestě. 

      „ Littlebear, řekni jim, že nemáme moc času.  Ti bastardi vědí, jak se co má, a 

budou se snažit zmizet. Když je budeme chtít zaskočit, musíme jednat rychle,“ křičel 

Jackson z ložnice. 

      „ Ty mlč, a hezky si tady lehni a řekni mi, co mám dělat s tou tvojí dírou v noze!“ 

nařídila Kia. „ víš...,jako vyčistit a zavázat a tak.....“  
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     „ Ano prosím milostpaní,“ zasmál se Jackson a zasalutoval. Docela se mu líbilo, jak 

Kia resolutně převzala otěže. Vůbec nevypadala ztraceně a nepanikovala, když se věci 

děly tam na ostrově. 

      „ Já jsem zavázala pár škrábanců, ale nikdy ne takové otevřené zranění, tak mě 

musíš poradit.“ poprosila Kia a otevřela První Pomoc skřínku. 

      „Já jsem ošetřil několik, jako paramedik v New Yorku, ale přiznávám se, že jsem 

nikdy nic nedělal na sobě. To bude pro nás pro oba něco nového.“ řekl Jackson. „ 

Naštěstí to není kulka, jenom malý brok. Dostal jsem to zrovna když jsem se potopil, 

takže se to zpomalilo.“ 

      „ Tak co mám teda dělat ?“ zeptala se Kia. 

      „ Jemně se dotkni okraje té rány, jestli ucítíš ten brok pod kůží,“ vedl ji Jackson a 

lehl si. „ Když je hned pod kůží, pokus se to vytlačit. Když ne, nech to zatím být, 

podíváme se na to později.“ 

      „ Jseš si jistý? To bude bolet.“ protestovala Kia. 

      „ Samozřejmě, jenom to udělej!“ odpověděl Jackson hrdinně. 

      Kia sáhla opatrně blízko rány a zkoumala jemně s konečkami prstů. Jackson zatím 

zatínal zuby. 

      „ Já cítím ten brok pod kůží, pohybuje se !“ řekla. 

      „ Pokus se ho přivést na povrch a vytáhni ho.“ vzdechnul Jackson. 

      Kia stiskla trochu víc a manévrovala brok směrem k otevřené ráně. 

      „Ještě pár vteřin,“ Kia se soustředila na otevřenou ránu, která začla znovu krvácet, 

po tom všem manipulování, „ už ji mám, tu malou potvoru!“ 

      „ To to zatraceně bolí.“ prohlásil Jackson a vydechnul. „ Díky, tady je gáza a přitlač 

ji silně na tu ránu. Musíme zastavit krvácení.“ 

      Kia si lehla na postel vedle Jacksona aby se mohla pohodlně dostat k Jacksonově 

zranění. Dala si ruku okolo Jacksonových ramen a stiskla silně na ránu ve vnitřní straně 

Jacksonovy nohy. Jackson se trochu pozvedl a zjistil,  že jeho tvář je pár centimetrů od 

Kie tváře, a že se oba tisknou jeden k druhému. Najednou si uvědomili, v jaké jsou 

pozici a vyměnili si podezřelé pohledy.  Jackson cítil její plné tělo a silná atrakce k ní se 

znovu vrátila, víc než očekával. 

      „ Aahmm, ahoj.“ pípnul. 
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      „ Ahoj nápodobně .“ řekla Kia s úsměvem od ucha k uchu. 

      „ Halo, lidi, mám ohromnou zprávu.“ oznamil Littlebear  a náhle se objevil ve dveřích 

do ložnice. „ A sakra, něco jsem překazil ? Je mi velice líto.“ 

      „ Ne, ne, nebylo to nic, k čemu bychom se nemohli vrátit později ,“ ujistila Kia a 

mrkla na Littlebear. Vyvlékla se z Jacksonova objetí a začla uklízet zakrvácené ručníky. 

Dělala jako by nic a na odchodu dala Littlebear potutelný úsměv. 

      „ Co to bylo?“ chtěl vědět Littlebear. 

      „ Copak já vím. Nic, vůbec nic. Tak, o čem je ta veliká zpráva?“ poznamenal 

Jackson a zavrtěl hlavou.  

      „ Máme tady dneska šerifa Yearly . On nám dá veškerou podporu co budeme 

potřebovat. Za půl hodiny tady budou dva čluny na patrolu a helikoptéra která bude 

čekat na tvoje rozkazy. Chtějí vědět podrobně naše plány.“ informoval Littlebear. 

      „ No to je senzace. Ještě chceš udělat, co jsi naplánoval než jsme jeli sem?“ zeptal 

se Jackson. 

      „ Jo, to bude to nejlepší, jak se zbavit těch blbců a vyvarovat se nebezpečí hrozící 

druhým lidem,“ souhlasil Littlebear, „ jak to vypadá s nohou, můžeš se zúčastnit té akce 

?“ 

      „ Samozřejmě, Kia skoro skončila s obvazem,“ řekl Jackson, „ já to dodělám a 

můžeme jít.“ 

      „ Ahaa, tak se tomu říká, co ona dělala.“ Littlebear usoudil a smál se pod vousy. 

 

                               ***** 
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 Snake přijel na ostrov půl hodiny po tom co mu Billy zavolal. Byl hrozně naštvaný. 

      „Já vás nemůžu nechat pár hodin o samotě, vy dva idioti. Celá operace je 

nahromadě“ řval Snake. „Jen se na to podívejte, oni vyhodili člun do vzduchu.“ 

     „No to je nám líto, Snake. Bylo jich na nás moc, asi deset nebo dvanáct. Myslím si, 

že to musela být skupina Kolumbijských gangsterů, nebo co.“ řekl Billy. „Oni sem přišli, 

vyhrožovali nám a pak vyhodili člun do vzduchu. Máme štěstí, že jsme vůbec na živu!“ 

     „Aha, takže tak to bylo, Tommy?“ poznamenal Snake skepticky. „Banda Kolumbijců 

přišla na tenhle neznámý kousek země a detonovali člun? A to je taky tvoje pohádka, 

že jo?“ 

     „Jo, jo, jo Snake, to je přesně jak se to stalo. Oni řekli, že převezmou naši operaci,“ 

řekl Tommy a kýval divoce hlavou. „Oni si mysleli, že to bylo opravdu chytré od tebe 

zamíchat methyl do chlastu a pak to vyvézt. Policajti nikdy nemají podezření, že by to 

mohly být drogy a zákaznící si na to zvyknou a kupují víc a víc. Oni řekli že seš 

Einstein.“ 

     „Abych pravdu řekl, já vám vůbec nevěřím vy blbci. Jediný důvod, že se mnou 

zůstanete je abyste mi pomohli převézt všechno někam jinam. Můsíme si pospíšit. Ten 

kouř odtud jsem viděl na kilometry daleko. Policajti určitě přijdou sem a budou čmuchat. 
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Všechno seberte a dejte to do člunu. Musíme odtud vypadnout co nejdřív.“ rozkázal 

Snake. 

     „To je báječné, Snake.“ Tommy a Billy souhlasili. Otočili se a utíkali zpátky k palírně 

a zbírali lahve z hotovým grogem, zatímco Snake šel do methamphetamine laboratoře 

sebrat hotové výrobky.  

    „Pitomci,“ řekl Snake k sobě a zašklebil se“ když si myslej, že je odsud dostanu, tak 

jsou na velikým omylu.“ 

 
 


